



平成29年2月20日

各位

会社名 金下建設株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 金下 昌司  
 (コード1897 東証第二部)  
 問合せ先 経理部長 山崎 哲典  
 (TEL. 0772-46-3151)

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年2月10日に発表いたしました「平成28年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

## 1. 訂正の理由

「平成28年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、子会社の貸倒引当金に係る繰延税金負債の計上に誤りがあることが判明しましたのでこれを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

(サマリー情報)

## 1. 平成28年12月期の連結業績(平成28年1月1日～平成28年12月31日)

## (1) 連結経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期	11,016	0.7	309	△15.6	444	<u>△16.7</u>	289	<u>△21.3</u>
27年12月期	10,943	△15.9	366	8.5	534	7.1	367	21.6

(注) 包括利益 28年12月期 169百万円(△70.1%) 27年12月期 565百万円(53.2%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年12月期	<u>20 63</u>	—	<u>1.5</u>	2.0	2.8
27年12月期	25 51	—	1.9	2.3	3.3

(参考) 持分法投資損益 28年12月期 △0百万円 27年12月期 一百万円

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年12月期	11,016	0.7	309	△15.6	444	<u>△16.8</u>	<u>311</u>	<u>△15.4</u>
27年12月期	10,943	△15.9	366	8.5	534	7.1	367	21.6

(注) 包括利益 28年12月期 190百万円(△66.3%) 27年12月期 565百万円(53.2%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年12月期	<u>22 18</u>	—	<u>1.6</u>	2.0	2.8
27年12月期	25 51	—	1.9	2.3	3.3

(参考) 持分法投資損益 28年12月期 △0百万円 27年12月期 一百万円

## (2) 連結財政状態

## 【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円 銭	
28年12月期	22,064		19,228		85.5	1,353	75
27年12月期	22,335		19,407		85.3	1,328	78

(参考) 自己資本 28年12月期 18,868百万円 27年12月期 19,057百万円

## 【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円 銭	
28年12月期	22,064		19,249		85.6	1,355	30
27年12月期	22,335		19,407		85.3	1,328	78

(参考) 自己資本 28年12月期 18,890百万円 27年12月期 19,057百万円

## 2. 配当の状況

## 【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年12月期	—	—	—	10 00	10 00	143	39.2	0.8
28年12月期	—	—	—	10 00	10 00	139	48.5	0.7
29年12月期(予想)	—	—	—	10 00	10 00		126.7	

## 【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
27年12月期	—	—	—	10 00	10 00	143	39.2	0.8
28年12月期	—	—	—	10 00	10 00	139	45.1	0.7
29年12月期(予想)	—	—	—	10 00	10 00		126.7	

## 3. 平成29年12月期の連結業績予想(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	5,200	△2.4	20	△92.4	70	△78.8	40	△80.8	2 87
通期	11,800	7.1	80	△74.1	180	△59.5	110	△61.9	7 89

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	5,200	△2.4	20	△92.4	70	△78.8	40	△80.8	2 87
通期	11,800	7.1	80	△74.1	180	△59.5	110	△64.6	7 89

(添付資料2～3ページ)

## 1.経営成績・財政状態に関する分析

### (1) 経営成績に関する分析

#### ① 当期の経営成績

##### 【訂正前】

(省略)

このような状況の中、当連結会計年度の当社グループの売上高は110億1千6百万円（前期比0.7%増）となりました。利益面につきましては、売上総利益は前年並みとなりましたが、営業利益は3億9百万円（前期比15.6%減）、経常利益は4億4千4百万円（前期比16.7%減）、親会社株主に帰属する当期純利益は2億8千9百万円（前期比21.3%減）となりました。

(省略)

##### 【訂正後】

(省略)

このような状況の中、当連結会計年度の当社グループの売上高は110億1千6百万円（前期比0.7%増）となりました。利益面につきましては、売上総利益は前年並みとなりましたが、営業利益は3億9百万円（前期比15.6%減）、経常利益は4億4千4百万円（前期比16.8%減）、親会社株主に帰属する当期純利益は3億1千1百万円（前期比15.4%減）となりました。

(省略)

### (2) 財政状態に関する分析

#### ① 資産、負債、純資産の状況

##### 【訂正前】

(省略)

負債につきましては、支払手形・工事未払金等が減少したこと等により、前連結会計年度末より9千1百万円減少し、28億3千6百万円となりました。

純資産につきましては、利益剰余金が増加しましたが、自己株式が増加、その他有価証券評価差額金が減少したこと等により、前連結会計年度末より1億8千万円減少し、192億2千8百万円となりました。

##### 【訂正後】

(省略)

負債につきましては、支払手形・工事未払金等が減少したこと等により、前連結会計年度末より1億1千3百万円減少し、28億1千5百万円となりました。

純資産につきましては、利益剰余金が増加しましたが、自己株式が増加、その他有価証券評価差額金が減少したこと等により、前連結会計年度末より1億5千8百万円減少し、192億4千9百万円となりました。

#### ② キャッシュ・フローの状況

##### 【訂正前】

(省略)

なお、当社グループのキャッシュ・フロー関連指標の推移は次のとおりであります。

	平成24年 12月期	平成25年 12月期	平成26年 12月期	平成27年 12月期	平成28年 12月期
自己資本比率 (%)	80.4	82.6	80.5	85.3	85.5
時価ベースの自己資本比率 (%)	23.7	27.2	24.7	27.0	34.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	—	—	7.1	—	16.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	2,874.5	—	1,225.5

##### 【訂正後】

(省略)

なお、当社グループのキャッシュ・フロー関連指標の推移は次のとおりであります。

	平成24年 12月期	平成25年 12月期	平成26年 12月期	平成27年 12月期	平成28年 12月期
自己資本比率 (%)	80.4	82.6	80.5	85.3	85.6
時価ベースの自己資本比率 (%)	23.7	27.2	24.7	27.0	34.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	—	—	7.1	—	16.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	2,874.5	—	1,225.5

(添付資料7ページ)

## 5. 連結財務諸表

### (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
繰延税金負債	496	443
役員退職慰労引当金	269	293
その他	16	16
固定負債合計	781	752
負債合計	2,928	2,836
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000	1,000
資本剰余金	2,121	2,121
利益剰余金	16,297	16,443
自己株式	△1,658	△1,860
株主資本合計	17,759	17,703
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,298	1,165
その他の包括利益累計額合計	1,298	1,165
非支配株主持分	350	360
純資産合計	19,407	19,228
負債純資産合計	22,335	22,064

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年12月31日)	当連結会計年度 (平成28年12月31日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
繰延税金負債	496	421
役員退職慰労引当金	269	293
その他	16	16
固定負債合計	781	730
負債合計	2,928	2,815
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,000	1,000
資本剰余金	2,121	2,121
利益剰余金	16,297	16,464
自己株式	△1,658	△1,860
株主資本合計	17,759	17,725
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,298	1,165
その他の包括利益累計額合計	1,298	1,165
非支配株主持分	350	360
純資産合計	19,407	19,249
負債純資産合計	22,335	22,064

(添付資料 8 ページ)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
(省略)		
営業外費用		
支払利息	1	1
不動産賃貸原価	23	21
保証料	1	2
訴訟関連費用	5	0
持分法による投資損失	—	0
雑支出	5	7
営業外費用合計	35	30
(省略)		
税金等調整前当期純利益	516	465
法人税、住民税及び事業税	40	116
法人税等調整額	76	47
法人税等合計	116	164
当期純利益	400	301
非支配株主に帰属する当期純利益	33	12
親会社株主に帰属する当期純利益	367	289

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
(省略)		
営業外費用		
支払利息	1	1
不動産賃貸原価	23	21
保証料	1	2
訴訟関連費用	5	0
持分法による投資損失	—	0
雑支出	5	7
営業外費用合計	35	31
(省略)		
税金等調整前当期純利益	516	465
法人税、住民税及び事業税	40	116
法人税等調整額	76	25
法人税等合計	116	142
当期純利益	400	323
非支配株主に帰属する当期純利益	33	12
親会社株主に帰属する当期純利益	367	311

(添付資料 9 ページ)  
(連結包括利益計算書)  
【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
当期純利益	400	<u>301</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	164	△133
その他の包括利益合計	164	△133
包括利益	<u>565</u>	<u>169</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	531	<u>156</u>
非支配株主に係る包括利益	33	12

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)
当期純利益	400	<u>323</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	164	△133
その他の包括利益合計	164	△133
包括利益	<u>565</u>	<u>190</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	531	<u>178</u>
非支配株主に係る包括利益	33	12

(添付資料11ページ)

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000	2,121	16,297	△1,658	17,759
当期変動額					
剰余金の配当			△143		△143
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>289</u>		<u>289</u>
自己株式の取得				△202	△202
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	<u>145</u>	△202	<u>△56</u>
当期末残高	1,000	2,121	<u>16,443</u>	△1,860	<u>17,703</u>

	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	1,298	1,298	350	19,407
当期変動額				
剰余金の配当				△143
親会社株主に帰属する 当期純利益				<u>289</u>
自己株式の取得				△202
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	△133	△133	10	△123
当期変動額合計	△133	△133	10	<u>△180</u>
当期末残高	1,165	1,165	360	<u>19,228</u>

## 【訂正後】

当連結会計年度（自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,000	2,121	16,297	△1,658	17,759
当期変動額					
剰余金の配当			△143		△143
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>311</u>		<u>311</u>
自己株式の取得				△202	△202
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	<u>167</u>	△202	<u>△35</u>
当期末残高	1,000	2,121	<u>16,464</u>	△1,860	<u>17,725</u>

	その他の包括利益累計額		非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	1,298	1,298	350	19,407
当期変動額				
剰余金の配当				△143
親会社株主に帰属する 当期純利益				<u>311</u>
自己株式の取得				△202
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△133	△133	10	△123
当期変動額合計	△133	△133	10	<u>△158</u>
当期末残高	1,165	1,165	360	<u>19,249</u>



(添付資料 16 ページ)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
1 株当たり純資産額	1,328.78 円	<u>1,353.75 円</u>
1 株当たり当期純利益金額	25.51 円	<u>20.63 円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (百万円)	367	<u>289</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額 (百万円)	367	<u>289</u>
期中平均株式数 (株)	14,378,622	14,000,255

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
1 株当たり純資産額	1,328.78 円	<u>1,355.30 円</u>
1 株当たり当期純利益金額	25.51 円	<u>22.18 円</u>

(注) 1. 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (百万円)	367	<u>311</u>
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額 (百万円)	367	<u>311</u>
期中平均株式数 (株)	14,378,622	14,000,255

以上